
Protokół Nr IX/2019 
z sesji Rady Gminy Bejsce 
z dnia 12 sierpnia 2019 r. 

S e s j a rozpoczęła się o g o d z . 0 8 : 3 0 i trwała d o g o d z . 0 9 : 0 0 . 
O b r a d y s e s j i otworzył i prowadził Przewodniczący R a d y G m i n y B e j s c e - P a n L e s z e k 

M a k u c h . 
P a n L e s z e k M a k u c h powitał R a d n y c h G m i n y B e j s c e i Wójta G m i n y B e j s c e w r a z 

z p r a c o w n i k a m i urzędu. 
N a s t a n 15 r a d n y c h w s e s j i udział b i e r z e 1 4 r a d n y c h , więc s e s j a j e s t z d o l n a 

d o p o d e j m o w a n i a p r a w o m o c n y c h uchwał. 
Następnie P a n L e s z e k M a k u c h odczytał p r o p o n o w a n y porządek o b r a d . 
Porządek o b r a d został przyjęty jednogłośnie. 
L i s t a obecności r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 1 2 s i e r p n i a 2 0 1 9 r . 

s t a n o w i załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 
Następnie przystąpiono d o k o l e j n e g o p u n k t u o b r a d - r o z p a t r z e n i e projektów i p o d j e c i e 

uchwał. 
N a j p i e r w przystąpiono d o r o z p a t r z e n i a s k a r g i n a działalność Wójta G m i n y B e j s c e 

z d n i a 2 2 l i p c a 2 0 1 9 r . 
Przewodniczący R a d y odczytał p r o j e k t w / w uchwały i przystąpiono d o głosowania. 

Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r D C / 6 4 / 2 0 1 9 s t a n o w i załącznik 
d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

Następnie przystąpiono d o r o z p a t r z e n i a s k a r g i n a działalność Wójta G m i n y B e j s c e 
z d n i a 2 9 l i p c a 2 0 1 9 r . 

Przewodniczący R a d y odczytał p r o j e k t w / w uchwały i przystąpiono d o g l o s o w a n i a . 
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r K / 6 5 / 2 0 1 9 s t a n o w i załącznik 
d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

O b i e s k a r g i zostały u z n a n e z a b e z z a s a d n e . 

Następnie przystąpiono d o r o z p a t r z e n i a p r o j e k t u uchwały zmieniającej uchwałę 
w s p r a w i e W i e l o l e t n i e j P r o g n o z y F i n a n s o w e j G m i n y B e j s c e n a l a t a 2 0 1 9 - 2 0 3 3 . 

Przewodniczący R a d y odczytał p r o j e k t w / w uchwały. 
P a n i K a t a r z y n a Klasińska - s k a r b n i k G m i n y B e j s c e wyjaśniła, że z m i a n y w u c h w a l e 

w s p r a w i e W i e l o l e t n i e j P r o g n o z y F i n a n s o w e j G m i n y B e j s c e n a l a t a 2 0 1 9 - 2 0 3 3 o r a z , w d r u g i e j 
u c h w a l e d o t . z m i a n w budżecie g m i n y n a 2 0 1 9 r . wynikają z o t r z y m a n e j p r o m e s y 
w wysokości 8 7 6 0 0 0 zł, z c z e g o k w o t a w wysokości 8 1 6 0 0 0 z l j e s t p r z e z n a c z o n a 
n a przebudowę d r o g i , a k w o t a w wysokości 6 0 0 0 0 zł n a r e m o n t d r o g i . D o d a t k o w o została 
w p r o w a d z o n a d o t a c j a c e l o w a d l a O S P w B e j s c a c h n a z a k u p p o m p y i środki 
n a z a b e z p i e c z e n i e zapłaty z a n o t y księgowe d o t . d z i e c i , które pochodzą z g m i n y B e j s c e , 
a uczęszczają d o szkół w i n n y c h g m i n a c h . 

Następnie przystąpiono d o głosowania n a d p r o j e k t e m w / w uchwały. 
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r IX/66/20ł9 s t a n o w i załącznik 

d o n i n i e j s z e g o protokołu. 
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Następnie przystąpiono d o r o z p a t r z e n i a p r o j e k t u uchwały w s p r a w i e z m i a n 
w budżecie g m i n y n a 2 0 1 9 r o k . 

Przewodniczący R a d y odczytał p r o j e k t w / w uchwały. Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
Uchwała o z n a c z o n a n r I X / 6 7 / 2 0 1 9 s t a n o w i załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

Następnie przystąpiono d o r o z p a t r z e n i a p r o j e k t u uchwały w s p r a w i e wyrażenia z g o d y 
n a wydzierżawienie g r u n t u stanowiącego własność G m i n y B e j s c e w t r y b i e b e z p r z e t a r g o w y m . 

Wójt G m i n y B e j s c e - P a n E d w a r d K r u p a wyjaśnił, że P a n i M . P j a k o 
d o t y c h c z a s o w y dzierżawca zwróciła się z w n i o s k i e m o wydzierżawienie n a d a l s z y o k r e s 
g r u n t u ( o p o w . 1 5 m 2 ) p o d garaż w miejscowości Czyźowice. D o t y c h c z a s o w a u m o w a była 
z a w a r t a d o 3 1 . 0 8 . 2 0 1 9 r . W związku z powyższym został p r z y g o t o w a n y p r o j e k t uchwały d o t . 
przedłużenia t e j u m o w y n a k o l e j n e 3 l a t a t j . d o 3 1 . 0 8 . 2 0 2 2 r . 

Następnie r a d n i przystąpili d o głosowania n a d p r o j e k t e m uchwały w s p r a w i e 
wyrażenia z g o d y n a wydzierżawienie g r u n t u stanowiącego własność G m i n y B e j s c e w t r y b i e 
b e z p r z e t a r g o w y m . 

Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r I X / 6 8 / 2 0 1 9 s t a n o w i załącznik 
d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

Następnie przystąpiono d o k o l e j n e g o p u n k t u o b r a d - s p r a w y rożne. 
Głos zabrał Wójt G m i n y B e j s c e - P a n E d w a r d K r u p a , który zaprosił w s z y s t k i c h 

n a dożynki g m i n n e , które odbędą się w d n i u 1 8 s i e r p n i a . Poinformował, że dożynki 
rozpoczną się mszą świętą o g o d z . 1 5 . 0 0 . Następnie przedstawił p r o g r a m dożynkowy. 

Wójt w i m i e n i u S t a r o s t y K a z i m i e r s k i e g o zaprosił również n a dożynki p o w i a t o w e , 
które odbędą się 2 5 s i e r p n i a w K a z i m i e r z y W i e l k i e j . Dożynki p o w i a t o w e rozpoczną się mszą 
świętą o g o d z . 1 4 . 0 0 . 

R a d n y P a n Stanisław Książkiewicz zapytał, c z y o r s z a k z wieńcami dożynkowymi 
będzie stał w kościele c z y p o d kościołem. 

Wójt poinformował, żc w kościele. Poinformował także, że n a dożynki z o s t a l i 
z a p r o s z e n i w s z y s c y księża z p a r a f i i d o których należą miejscowości z g m i n y B e j s c e . 

R a d n y P a n Stanisław Książkiewicz stwierdził, żc l e p i e j b y było j a k b y wieńce były 
p o s t a w i o n e koło kościoła, ponieważ w kościele będzie c i a s n o . 

Następnie z e b r a n i u s t a l i l i , że p r z y n a j m n i e j j e d e n w i e n i e c p o w i n i e n być w kościele. 
Wójt stwierdził, że mogą się wówczas pojawić p y t a n i a d l a c z e g o właśnie t e n w i e n i e c 

j e s t w kościele. Zaznaczył również, że w s z y s t k o będzie uzależnione o d p o g o d y . 

R a d n i z a p y t a l i k t o będzie starostą dożynek. 
Wójt odpowiedział, żc s t a r o s t a m i dożynek g m i n n y c h będą: A g n i e s z k a C i s a k z K i j a n 

i Łukasz Z u w a l a z Uściszowic, n a t o m i a s t starostą dożynek p o w i a t o w y c h będzie r a d n y 
G r o d o w i c i Z b e l l o w i c - P a n J a n u s z K u r e k . 

R a d n y J a n M a r z e c zapytał c z y wieńce dożynkowe z d a n e j miejscowości muszą być 
p o d p i s a n e . 

Część r a d n y c h odpowiedziała, żc n i e p o w i n n y być p o d p i s a n e . 
Przewodniczący R a d y stwierdził, że w c z a s i e g d y wieńce będą w kościele, mogą być 

p o d p i s a n e , n a t o m i a s t p o d c z a s o c e n y wieńców n a p i s z nazwą miejscowości można zdjąć. 
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R a d n a B e a t a Grudzień przypomniała, że była p r o p o z y c j a , a b y w skład k o m i s j i 
oceniającej wieńce wchodziły o s o b y z publiczności. 

Zostało s t w i e r d z o n e , że o s o b y w y b r a n e d o o c e n y wieńców p o w i n n y się n a t y m znać. 
Przewodniczący R a d y poprosił, żeby d o o c e n y wieńców n i e podchodzić 

a m b i c j o n a l n i e . 
Przewodniczący zaapelował, także a b y n a dożynkach p o w i a t o w y c h oprócz osób 

z miejscowości z której w i e n i e c z o s t a n i e w y b r a n y b y l i też i n n i mieszkańcy. 
Wójt przyznał rację przewodniczącemu, że w i n n y c h g m i n a c h wieńce 

są r e p r e z e n t o w a n e p r z e z l i c z n e g r u p y mieszkańców. Zaznaczył, że w i e n i e c r e p r e z e n t u j e całą 
gminę, a n i e daną miejscowość. 

R a d n y C e z a r y N o g a zapytał c z y d o zadań własnych g m i n y należy w y k a s z a n i e 
p o b o c z y , c z y z a d a n i e t o m a być r e a l i z o w a n e w r a m a c h f u n d u s z u sołeckiego. 

Wójt stwierdził, że j a k z o s t a n i e z a k u p i o n y ciągnik t o później można zakupić własną 
kosiarkę. 

R a d n y C e z a r y N o g a poruszył kwestię k a m i e n i a d r o g o w e g o . 
Wójt stwierdził, że część k a m i e n i a została już r o z w i e z i o n a i d a l e j będzie rozwożony 

p r z e d a l b o p o dożynkach d o t y c h miejscowości g d z i e zostało zgłoszone z a p o t r z e b o w a n i e . 
R a d n a R e g i n a Miałkowska zapytała c z y było zgłoszone z a p o t r z e b o w a n i e n a kamień 

d l a miejscowości Dobiesławice. 
Wójt odpowiedział, z e t a k . 

Więcej pytań i u w a g n i e było. 
W związku z powyższym Przewodniczący zamknął p o s i e d z e n i e s e s j i R a d y G m i n y 

B e j s c e . 

Protokołowała: 
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